

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
«Минская средняя общеобразовательная школа»

**Анализ работы школьного спортивного клуба «Сибиряк»  
за 2024-2025 учебный год.**

Работа школьного спортивного клуба «Сибиряк» в 2024-2025 учебном году строилась на основании плана организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы. Календарный план мероприятий был утверждён директором школы.

В учебном году функционировали следующие спортивные кружки и секции:

1. Спортивный кружок «Шахматы» 2-9 классы – Бакшетская А.П. учитель физической культуры;
2. Спортивная секция «Настольный теннис» 2-9 классы – Белоколодова Л.В. учитель физики.

Вся деятельность ШСК проводилась в рамках дополнительного образования. Обучающиеся записывались в школьный спортивный клуб через Навигатор дополнительного образования. На программу «Настольный теннис» записалось 12 обучающихся (одна возрастная группа). На программу «Шахматы» записалось 16 обучающихся, участники были разделены на 2 возрастные группы.

Задачи ШСК «Сибиряк»:

- формировать устойчивую мотивацию к занятиям физической культуры и спортом;
- повысить количество занятых детей организованным досугом и обеспечить занятость детей, состоящих на профилактическом учете;
- выявить наиболее талантливых и перспективных детей для подготовки спортивного резерва в образовательном учреждении;
- привлечь жителей поселка к участию в спортивно-массовых мероприятиях школы.

Предполагаемый результат: .

- разнообразие урочной и внеурочной деятельности;
- рост показателей спортивных достижений учащихся на уровне школы, района;
- рост общефизической подготовки учащихся;
- организованный спортивный досуг в каникулярное время;
- вовлечение родителей в физкультурно-массовые мероприятия школы.

Шахматы, как спортивная игра, способствуют формированию таких качеств как: терпение, целеустремленность, выносливость, способность к концентрации внимания, умение быстро и правильно принимать решения в меняющейся ситуации.

Учащиеся с интересом и с огромным желанием посещают спортивную секцию и спортивный кружок.

Вся спортивно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа проводится во внеурочное время и включает мероприятия, направленные на улучшение здоровья и физического развития обучающихся. На протяжении всего учебного года обучающиеся принимали активное участие в мероприятиях различного уровня.

### Школьный уровень

| №  | Мероприятие                                        | Сроки    |
|----|----------------------------------------------------|----------|
| 1  | Школьный турнир по настольному теннису (1 тур)     | Сентябрь |
| 2  | Школьный турнир по настольному теннису (2 тур)     | Октябрь  |
| 3  | Школьный турнир по подтягиваниям                   | Октябрь  |
| 4  | Школьный турнир по настольному теннису (полуфинал) | Ноябрь   |
| 5  | Школьный турнир по прыжкам в длину с места         | Ноябрь   |
| 6  | Шахматный турнир (полуфинал)                       | Ноябрь   |
| 7  | Школьный турнир по настольному теннису (финал)     | Декабрь  |
| 8  | Шахматный турнир (финал первого полугодия)         | Декабрь  |
| 9  | Школьный турнир по настольному теннису (1 тур)     | Январь   |
| 10 | Школьный турнир «Президентские состязания»         | Февраль  |
| 11 | Школьный турнир настольный теннис (2 тур)          | Февраль  |
| 12 | Шахматный турнир (полуфинал)                       | Март     |
| 13 | Школьный турнир по настольному теннис (полуфинал)  | Апрель   |
| 14 | Спортивные эстафеты                                | Апрель   |
| 15 | Школьный турнир по настольному теннису (финал)     | Май      |
| 16 | Конкурс «Лучший спортсмен года»                    | Май      |

|    |                                            |     |
|----|--------------------------------------------|-----|
| 17 | Шахматный турнир (финал второго полугодия) | Май |
|----|--------------------------------------------|-----|

### Муниципальный уровень

| № п/п | Наименование мероприятия                                      | Сроки | Ответственный     |
|-------|---------------------------------------------------------------|-------|-------------------|
| 1     | Районный турнир по шахматам посвященный памяти Г.А. Захарова. | Март  | Учитель географии |

Подводя итоги деятельности ШСК, следует отметить, что не все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба, были проведены.

Анализируя результаты соревнований, можно сделать вывод, что на следующий учебный год необходимо усилить работу в силовой, скоростной подготовке обучающихся во всех классах, а также стремиться принимать участия в мероприятиях муниципального уровня.

Вся информация об организации физкультурно-оздоровительной работы в нашей школе освещается в школьном сообществе с социальной сети «ВКонтакте».